
Развој  међупредметних
компетенција код ученика
     Учитељица  Данка  Пајић,  члан  Тима  за  међупредметне
компетенције и предузетништво на Стручном већу учитеља одржала
је  динамично  и  усмерено  излагање  на  тему  „Развој
међупредметних компетенција код ученика“. Излагање је праћено
презентацијом која није била само информативна, већ практична.
Учитељица  је  понудила  конкретне  стратегије  и  методе  које
наставници  могу  интегрисати  у  свој  рад  како  би  подстакли
развој ових компетенција код ученика. Осим тога, нагласила је
значај  оснаживања  наставничких  капацитета,  истичући  њихову
улогу у успешном примењивању нових метода у настави.
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Самостално зарадили новац за
београдску авантуру
Ученици Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“, чланови Мале
школе глуме, недавно су показали своју самосталну иницијативу.
Извођењем представе „Седам Снежана и патуљак“, не само да су
очарали публику већ су и самостално зарадили новац од улазница
како би финансирали своју посету Београду.

Уместо  да  чекају  помоћ  одраслих  или  традиционалне  изворе
финансирања,  деца  су  преузела  ствар  у  своје  руке,
демонстрирајући важност предузетничког духа међу најмлађима.

Посета  Београду  обухватила  је  неколико  кључних  дестинација
које су деца одабрала самостално. Зоолошки врт им је пружио
прилику за истраживање разноликог света животиња, док су им
Калемегдан и Кнез Михаилова улица открили богату културну и
историјску баштину српске престонице.

Овај догађај не само да је деци пружио незаборавно искуство
већ је и допринео развоју предузетничких вештина. Деца су кроз
своју иницијативу стекла не само средства за путовање већ и
непроцењиво искуство које ће их пратити у даљем развоју.

Ова прича није само о једном дану у Београду, већ и о томе
како  деца  могу  постати  активни  учесници  у  стварању  своје
будућности. Кроз подршку школе и учитеља, ученици су створили
не само успомене већ и ојачали своје капацитете за доношење
самосталних одлука.
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Дечја  недеље  под  слоганом
„Велико срце деце Србије“

Ученички парламент ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“
показao велико срце кроз хуманитарни спортски

турнир
Ученици Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ упечатљиво су
обележили Дечију недељу организовањем хуманитарног  турнира у
фудбалу  и  одбојци.  У  сарадњи  са  стручним  сарадницима  и
наставницима, Ученички парламент је кроз ову иницијативу не
само промовисао спортски дух, већ и исказао велико срце према
својим вршњацима.

Сав приход од улазница намењен је помоћи деци за планирану
екскурзију, пружајући подршку ученицима у стицању незаборавних
искустава ван учионица.

Овај племенити подухват део је ширег пројекта „Реконструкција
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спортске сале у Крупњу“, финансираног од стране Европске уније
кроз програм ЕУ ПРО плус. Сви учесници турнира награђени су
пригодним  поклонима,  медаљама,  ранчевима  и  мајицама,
обезбеђујући им не само спортско задовољство већ и вредне
успомене.

Овај догађај не само да доприноси развоју спортског духа међу
ученицима, већ и наглашава важност заједништва и хуманости.
Иницијатива  у  којој  се  млади  ангажују  за  добробит  својих
вршњака и локалне заједнице има далекосежан позитиван утицај.
Ова активност представља снажан пример како заједно можемо
остварити  позитиван  утицај  на  животе  других  и  унапредити
заједницу.

Ученици ИО Красава заједно за хуманост: Успешно
реализована акција прикупљања одеће
Ученици  и  наставници  Основне  школе  ИО  Красава  поносно  су
изнели још једну  хуманитарну акцију прикупљања половне одеће
и обуће. Сви ученици, наставници и малишани из предшколске
групе  „Лептирић“  активно  су  учествовали  у  прикупљању,
показујући  велику  посвећеност  хуманитарним  вредностима.
Донирана  одећа  је  изложена  и  понуђена  свим  ученицима,
омогућавајући им да преузму оно што им је потребно. Вишак
одеће је пажљиво спакован и упућен Црвеном крсту, чиме се шаље
порука  о  одговорном  односу  према  даровима  и  одрживости  у
хуманитарним  акцијама.  Ова  активност  је  пружила  ученицима
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прилику  да  покажу  своју  хуманост,  солидарност  и  свест  о
потребама  друге  деце  у  њиховој  школи.

Фотографија  која  приказују  поносна  лица  овог  малог,  али
сложног  колектива,  најбоље  говори  о  радости  даривања  и
добијања.

Дечија креативност на сцени – Изведена Представа
„Седам Снежана и Патуљак“ у Библиотеци „Политика“
У  склопу  Дечје  недеље,  публика  је  имала  привилегију  да
посматра изузетну представу „Седам Снежана и Патуљак“ која је
оживела на великој сцени Библиотеке „Политика“. Дечја недеља
постала  је  још  магичнија  због  овог  невероватног  догађаја.
Изведба  ове  представе,  у  којој  се  спајају  бајковитост  и
вештина глумачког израза, оставила је дубок утисак на младу и
стару публику.

Библиотека „Политика“ понудила је идеалан простор за овакав
културни  догађај.  Сцена  је  постала  платно  на  коме  су  се
развијале  приче  и  авантуре  „Седам  Снежана  и  Патуљак“,
подстичући  машту  и  креативност  гледалаца.
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Представу су припремили ученици од другог до четвртог разреда
вођени учитељицама Љиљаном Ковачевић и Данком Пајић. Деца су
се улогама Снежана и Патуљка са сјајем и заносом посветила
припреми ове представе. Сваки час глуме био је прилика за
развој креативности и тимског рада, а све у склопу активности
Мале школе глуме која се реализује кроз обогаћени једносменски
рад у школи.  Сав новац прикупљен од улазница дариван је као
награда за труд и таленат младим глумцима да проведу један
незабораван дан у нашем главном граду.

 

МЕЂУПРЕДМЕТНЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ
Тима  за  развој  међупредметних  компетенција  и
предузетништва
Акциони  план  за  развој  међупредметних  компетенција  и
предузетништва
МЕЂУПРЕДМЕТНЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ
Предузетништво
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Вуковци 2022/2023.
Додела Вукових и Доситејевих диплома ученицима 8. разреда.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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